



ЗАО «Юнитест» участвует в тагильской выставке «Оборона и защита» в этом году впервые. Москвичи представили системы сигнализации, автоматического пожаротушения и дымоудаления с автоматическим самотестированием. Это первая компания, которая выпустила на рынок адресно-аналоговую систему сигнализации «Юнитроник». Особую уникальность представляет дымовой пожарный извещатель «Один дома», который отлично зарекомендовал себя при работе на небольших объектах и имеет систему не только самотестирования, но и защиты от пыли. Стоит отметить, что все разработки «Юнитета» имеют российские и зарубежные патенты, прошли сертификацию по американским стандартам. Эта продукция привлекла внимание губернатора Свердловской области Эдуарда Росселя, и начальника Приволжско-Уральского регионального центра МЧС России Валерия Власова.

– Наши охранные системы установлены на многих культурных объектах, среди которых московские – «Бородинская панорама» и «Курская дуга», театр на Таганке и Останкинская телебашня, – говорит генеральный директор общества Валерий Овчинников. – Мы тесно сотрудничаем с МИДом, наше оборудование установлено во многих зарубежных странах. Главная же цель – создавать такие охранные системы, которые обеспечат надежную защиту жизни людей.

– Участвуя в выставке «Оборона и защита–2007», экономически выиграли, – продолжает помощник генерального директора по внешним связям Владимир Герасимов. – Здесь мы нашли потенциальных партнеров и с некоторыми уже достигли принципиальных договоренностей. А вообще тагильская выставка – праздник жизни!